

---

**Confidence  
must be earned**

**Amundi**  
ASSET MANAGEMENT

---

Obvestilo delničarjem podsklada:

**Amundi Funds Pioneer US Equity Mid Cap**

26. september 2023

---

# Vsebina

01	Ključna dejstva o združitvi	2
02	Postopek združitve	2
03	Vpliv združitve	3
04	Časovnica trgovanja	3
05	Povzetek časovnice	4
06	Kaj morate storiti?	4
07	Priloga 1 – Primerjava med prenosnim podskladom in ciljnim podskladom	5
08	Priloga 2 – Tabela združitve razreda delnice po ISIN	7

Spoštovani delničarji,

Upravni odbor sklada Amundi Funds ("**Podjetje**") vam želi s tem sporočilom svetovati o združitvi sklada Amundi Funds Pioneer US Equity Mid Cap ("**Prenosni podsklad**") v sklad Amundi Funds Pioneer US Equity ESG Improvers ("**Ciljni podsklad**"), kot je prikazano v spodnji tabeli.

Svetujemo vam, da preberete tudi dokumente s ključnimi informacijami, ki se nanašajo na ustrezne razrede delnic ciljnega podsklada.

Na voljo imate številne možnosti, ki so podrobneje razložene v nadaljevanju. Prosim vas, da vse informacije pozorno preberete.

*Upravni odbor podjetja*

## 01 Ključna dejstva o združitvi

Prenosni podsklad	Ciljni podsklad
Amundi Funds Pioneer US Equity Mid Cap	Amundi Funds Pioneer US Equity ESG Improvers

Podrobna primerjava prenosnih in ciljnih podskladov je na voljo v Prilogah 1 in 2.

### DAN ZDRUŽITVE:

3. novembra 2023 ob polnoči (po luksemburškem času).

### OZADJE:

Glavni cilj združitve je racionalizacija obstoječih naborov produktov skupine Amundi z ustvarjanjem naložbene učinkovitosti in ekonomije obsega.

### STROŠKI ZDRUŽITVE:

Stroške in izdatke združitve bo nosila družba Amundi Luxembourg S.A. ("**družba za upravljanje**") z izjemo bančnih in transakcijskih stroškov.

### VELJAVNA ZAKONODAJA IN PRAVILNIKI:

Združitev je v skladu s poglavjem 8, zakona z dne 17. decembra 2010 o kolektivnih naložbenih podjetjih, z vsemi spremembami, in členom 33 statuta družbe in s tem povezano poglavje "Likvidacija in združitev" prospekta družbe.

## 02 Postopek združitve

### PRED ZDRUŽITVIJO:

Pred združitvijo in do 5 dni pred združitvijo ne bo bistvenega vpliva na portfelj ali uspešnost prenosnega podsklada. V obdobju 5 dni pred združitvijo lahko prenosni podsklad, odstopi od svoje naložbene politike, ciljev in omejitev, da bi se uskladi z naložbeno politiko in namenom ciljnega podsklada. Portfelj prenosnega podsklada bo bistveno ponovno uravnotežen, čeprav se pričakuje, da bodo s tem povezani stroški omejeni.

### POTEK DOGODKOV NA DAN ZDRUŽITVE:

Na datum združitve bodo vsa sredstva in obveznosti prenosnega podsklada preneseni v ciljni podsklad. Prenosni podsklad bodo prenehal obstajati.

Vsi zapadli prihodki v prenosnem podskladu, bodo vključeni v končno neto vrednost sredstev prenosnega podsklada in upoštevani v neto vrednosti sredstev ustreznega razreda delnic ciljnega podsklada po datumu združitve.

V zameno za vaše delnice razreda delnic prenosnega podsklada, boste prejeli število delnic ustreznega razreda delnic ciljnega podsklada, ki bo enako številu delnic razreda delnic prenosnega podsklada, pomnoženega z ustreznim razmerjem menjave. Deleži delnic bodo zaokroženi na tri (3) decimalna mesta.

Menjalno razmerje se izračuna tako, da se čista vrednost sredstev delnic razreda delnic podsklada, ki se združuje, z dne 3. novembra 2023 deli s čisto vrednostjo sredstev delnic ustreznega razreda delnic ciljnega podsklada z istim datumom.

Na datum združitve boste postali delničar ciljnega podsklada.

#### **POROČILO O ZDRUŽITVI:**

Revizor podjetja bo izdal poročilo o združitvi, ki si ga bo mogoče brezplačno ogledati na sedežu družbe za upravljanje.

## **03 Vpliv združitve**

#### **ZNAČILNOSTI PRENOSNEGA IN CILJNEGA PODSKLADA:**

Razlike med prenosnim in ciljnim podskladom so prikazane v Prilogah 1 in 2. Če v primerjalnih tabelah v dodatkih 1 in 2 ni določeno drugače, so lastnosti razreda delnic prenosnega podsklada enake lastnostim ustreznega razreda delnic ciljnega podsklada; to vključuje stroške in provizije.

#### **PROVIZIJE ZA USPEŠNOST:**

Da bi olajšala združitev, se je družba za upravljanje odločila, da se odpove svojim pravicam do kakršne koli provizije za uspešnost, ki bi se lahko izplačala za obdobje od 1. julija 2023 do datuma združitve. Posledično se provizija za uspešnost razreda delnic prenosnega podsklada, od 1. julija 2023 do datuma združitve ne bo obračunavala. Po datumu združitve se bo provizija za uspešnost ustreznega razreda delnic ciljnega podsklada še naprej izračunavala kot običajno v skladu s prospektom družbe, brez upoštevanja preteklosti uspešnosti prenosnega podsklada.

#### **OBDAVČITEV:**

Vedite, da lahko združitev vpliva na vaš osebni davčni položaj. Obrnite se na svojega davčnega svetovalca, da oceni davčni učinek združitve.

## **04 Časovnica trgovanja**

#### **IZPLAČILO IN ZAMENJAVA:**

Od datuma tega obvestila do vključno 26. oktobra 2023 ob 14:00 lahko odkupite ali zamenjate svoje delnice brez stroškov odkupa ali zamenjave (če je ustrezno) (po luksemburškem času) ("**presečni čas**"), pri ustrezni čisti vrednosti sredstev na delnico. Delničarjem prenosnega podsklada, ki pred tem datumom in časom ne bodo zahtevali odkupov ali zamenjav, bodo njihove delnice združene z delnicami ciljnega podsklada.

Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je zadnji dan za sprejem naročil 25. oktobra 2023.

#### **VPLAČILA IN ZAMENJAVA:**

Delnice prenosnega podsklada, lahko vpišete ali zamenjate do presečnega datuma. Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je zadnji dan za sprejem naročil 25. oktobra 2023.

#### **PRENOSI:**

Prenosi delnic prenosnega podsklada ne bodo več sprejeti od presečnega časa.

Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je zadnji dan za sprejem naročil 25. oktobra 2023.

## TRANSAKCIJE PO ZDRUŽITVI:

Svoje delnice lahko odkupite ali zamenjate na kateri koli obračunski dan, kot je opisano v prospektu družbe.

Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je prvi dan za sprejem naročil 7. novembra 2023.

## 05 Povzetek časovnice

26. oktobra 2023 ob 14:00 (po luksemburškem času)*	3. novembra 2023 opolnoči (po luksemburškem času)	6. novembra 2023 ob 14:00 (po luksemburškem času)
Vaš prenosni podsklad, preneha sprejemati naročila za odkup, vpis, prenos ali zamenjavo delnic. Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je zadnji dan za sprejem naročil 25. oktobra 2023.	Izvede se združitev.	Delnice ciljnega podsklada lahko vplačate, izplačate, prenesete in zamenjate. Za delničarje, ki delujejo preko italijanskih distributerjev, je prvi dan za sprejem naročil 7. novembra 2023.

\*Po tem datumu bodo vse zahteve za vpis, zamenjavo, prenos ali odkup, ki jih bo prejel prenosni podsklad, zavrjene.

## 06 Kaj morate storiti?

1. Če ste z združitvijo zadovoljni, vam ni treba ukrepati.
2. Če svojo naložbo odkupite ali zamenjate pred presečnim časom, vam ne bo zaračunana provizija za odkup ali zamenjavo (če je to ustrezno). Navodila za trgovanje lahko nastavite kot običajno. Pri zamenjavi delnic v drug podsklad družbe, ki zaračunava višje prodajno provizijo, pa se zaračuna nadomestilo za zamenjavo v višini razlike med prodajnimi provizijami.

Luksemburg, 26. septembra 2023.

### IME SKLADA:

Amundi Funds

### PРАВNA OBLIKA:

SICAV

### SEDEŽ DRUŽBE:

5, Allée Scheffer, L - 2520 Luksemburg, Veliko vojvodstvo Luksemburg

### DRUŽBA ZA UPRAVLJANJE:

Amundi Luxembourg S.A.

### VIRI:

Prospekt, dokumenti s ključnimi informacijami in najnovejša finančna poročila so na voljo na: [www.amundi.lu/amundi-funds](http://www.amundi.lu/amundi-funds)

## 07 Priloga 1 – Primerjava med prenosnim in ciljnim podskladom

V naslednjih tabelah so prikazane glavne razlike med prenosnim in ciljnim podskladom:

<b>Prenosni podsklad:</b> <b>Amundi Funds Pioneer US Equity Mid Cap</b>	<b>Ciljni podsklad:</b> <b>Amundi Funds Pioneer US Equity ESG Improvers</b>
<b>Naložbeni cilji/politika</b>	
<p><b>Cilj</b></p> <p>Doseči dolgoročno rast kapitala.</p> <p><b>Naložbe</b></p> <p>Podsklad vlaga pretežno v lastniški kapital s srednjo tržno kapitalizacijo v Združenih državah.</p> <p>Podsklad vlaga vsaj 85 % sredstev v lastniški kapital podjetij, ki:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- imajo sedež ali opravijo pomemben delež poslovanja v Združenih državah,</li> <li>- imajo tržno kapitalizacijo v okviru indeksa MSCI USA Mid Cap Value,</li> <li>- kotirajo v Združenih državah ali eni od držav OECD.</li> </ul> <p>Ob upoštevanju zgornjih politik lahko podsklad vlaga tudi v druge oblike lastniškega kapitala in z njim povezane instrumente, instrumente denarnega trga in depozite, do 10 % čistih sredstev pa lahko vloži tudi v UCITS/UCI.</p> <p><b>Primerjalni indeks</b></p> <p>Podsklad je aktivno upravljan in skuša preseči (po veljavnih provizijah) indeks MSCI Europe Value ("primerjalni indeks") v priporočenem obdobju razpolaganja. Podsklad je v glavnem izpostavljen izdajateljem primerjalnega indeksa, vendar je upravljanje podsklada diskrecijsko, zato bo izpostavljen izdajateljem, ki niso vključeni v primerjalni indeks. Podsklad spremlja izpostavljenost tveganju v zvezi s primerjalnim indeksom, vendar naj bi bil obseg odstopanja od primerjalnega indeksa znaten.</p> <p><b>Izvedeni finančni instrumenti</b></p> <p>Podsklad uporablja izvedene finančne instrumente za zmanjšanje različnih tveganj, učinkovito upravljanje portfelja in potrebe pridobivanja dostopa (kratekoročnega ali dolgoročnega) do različnih sredstev, trgov ali drugih naložbenih priložnosti (vključno z izvedenimi finančnimi instrumenti, osredotočenimi na lastniški kapital).</p>	<p><b>Cilj</b></p> <p>Povečati vrednost vaše naložbe v priporočenem obdobju razpolaganja.</p> <p><b>Naložbe</b></p> <p>Podsklad je finančni produkt, ki promovira značilnosti ESG v skladu z 8. členom uredbe o razkritju.</p> <p>Podsklad vlaga pretežno v širok razpon lastniških deležev podjetij s sedežem ali s pomembnim deležem poslovanja v Združenih državah. Čeprav je cilj upravljavca naložb vlagati v vrednostne papirje s področja ESG, pa nimajo vse naložbe podsklada vključene te komponente; takšne naložbe v nobenem primeru ne presegajo 10 % podsklada.</p> <p>Te naložbe nimajo valutnih omejitev.</p> <p>Ob upoštevanju zgornjih politik lahko podsklad vlaga tudi v druge oblike lastniškega kapitala, instrumente denarnega trga in depozite, do 10 % čistih sredstev pa lahko vloži tudi v UCITS/UCI.</p> <p><b>Primerjalni indeks</b></p> <p>Podsklad je aktivno upravljan s sklicevanjem na indeks S&amp;P 500 ("primerjalni indeks") in ga skuša preseči (po veljavnih provizijah) v priporočenem obdobju razpolaganja. Podsklad je v glavnem izpostavljen izdajateljem primerjalnega indeksa, vendar je upravljanje podsklada diskrecijsko, zato bo vlagal v izdajatelje, ki niso vključeni v primerjalni indeks. Podsklad spremlja izpostavljenost tveganju v zvezi s primerjalnim indeksom, obseg odstopanj od primerjalnega indeksa pa naj bi bil velik. Primerjalni indeks je splošni tržni indeks, ki ne ocenjuje ali vključuje svojih sestavnih delov glede na značilnosti okolja in zato ni usklajen z značilnostmi okolja, ki jih spodbuja podsklad.</p> <p><b>Izvedeni finančni instrumenti</b></p> <p>Podsklad uporablja izvedene finančne instrumente za zmanjšanje raznih tveganj, učinkovito upravljanje portfelja in povečanje izpostavljenosti (kratekoročne ali dolgoročne) različnim sredstvom, trgov ali drugim naložbenim priložnostim (vključno z izvedenimi finančnimi instrumenti, osredotočenimi na lastniški kapital).</p>
<b>Postopek upravljanja</b>	
<p>Podsklad v svoj naložbeni proces vključuje trajnostne dejavnike in upošteva negativne vplive naložbenih odločitev na trajnostne dejavnike, kot so podrobneje opredeljeni v poglavju "Trajnostna naložba" prospekta. Naložbena ekipa aktivno upravlja portfelj podsklada z uporabo temeljne analize (od spodaj navzgor), katere cilj je izbrati najbolj privlačne delnice podjetij, ki so bogata z denarnimi sredstvi in imajo podcenjena sredstva ali potencial rasti ter omejeno tveganje padca.</p> <p>Glede na naložbeno usmeritev podskladov upravljavca naložb podsklada v naložbeni proces podsklada ne vključuje upoštevanja okoljsko trajnostnih gospodarskih dejavnosti (kot je predpisano v Uredbi o taksonomiji). Zato je treba za namene Uredbe o taksonomiji navesti, da naložbe, na katerih temelji podsklad, ne upoštevajo meril EU za okoljsko trajnostne gospodarske dejavnosti.</p>	<p>Podsklad v svoj naložbeni proces vključuje trajnostne dejavnike, kot so podrobneje opredeljeni v poglavju "Trajnostna naložba" prospekta. Cilj upravljavca naložb je zagotoviti alfa z vlaganjem v podjetja, ki so v svoje poslovanje že sprejela ali še bodo sprejela pozitivno krivuljo ESG. Upravljavca naložb identificira naložbene priložnosti, ki so usklajene s ciljem ustvarjanja alfa, z osredotočanjem na vključevanje podjetij, ki bodo močno izboljšala ESG v prihodnosti, in z vlaganjem v podjetja, ki imajo trenutno najboljše rezultate ESG v svojih sektorjih.</p> <p>Poleg tega si podsklad prizadeva doseči oceno ESG svojega portfelja, ki bo višja od ocene primerjalnega indeksa. Pri določanju rezultata ESG podsklada in primerjalnega indeksa se uspešnost ESG oceni s primerjavo povprečne uspešnosti vrednostnega papirja in uspešnosti v panogi izdajatelja vrednostnega papirja, in sicer z vidika vsake od treh lastnosti ESG, torej okoljske, družbene in upravljavske. Izbira vrednostnih papirjev z metodologijo ocenjevanja ESG Amundi upošteva negativne vplive naložbenih odločitev na trajnostne</p>

	<p>dejavnike, povezane z okoljsko usmeritvijo podsklada.</p> <p>Pri analiziranju rezultata ESG glede na primerjalne indekse se podsklad primerja z rezultatom primerjalnega ESG po izključitvi 20 % najnižje ocenjenih vrednostnih papirjev z vidika ESG iz primerjalnega indeksa.</p> <p>Podsklad v skladu s svojim ciljem in naložbeno politiko spodbuja okoljske značilnosti v smislu 6. člena Uredbe o taksonomiji in lahko delno vlaga v gospodarske dejavnosti, ki prispevajo k enemu ali več okoljskim ciljem iz 9. člena Uredbe o taksonomiji.</p> <p>Čeprav ima podsklad morda že naložbe v gospodarske dejavnosti, ki se uvrščajo med trajnostne dejavnosti, ne da bi bil trenutno zavezan k minimalnemu deležu, si družba za upravljanje po najboljših močeh prizadeva razkriti tak delež naložb v trajnostne dejavnosti takoj, ko bo to razumno izvedljivo po začetku veljavnosti regulativnih tehničnih standardov glede vsebine in predstavitve razkritij v skladu s členi 8(4), 9(6) in 11(5) SFDR, kakor je bila spremenjena z Uredbo o taksonomiji.</p> <p>Ne glede na zgoraj navedeno se načelo "ne povzročanja večje škode" uporablja samo za tiste naložbe podsklada, ki upoštevajo merila EU za okoljsko trajnostne gospodarske dejavnosti. Naložbe, na katerih temelji preostali del tega podsklada, ne upoštevajo meril EU za okoljsko trajnostne gospodarske dejavnosti.</p> <p>Več informacij o uredbi o taksonomiji in tem podskladu je na voljo v razdelku "Trajnostna naložba - uredba o taksonomiji" v prospektu.</p>
<b>Glavna tveganja</b>	
<p>Seznam tveganj</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Osredotočenost</li> <li>• Nasprotna stranka</li> <li>• Valuta</li> <li>• Osnovno tveganje</li> <li>• Izvedeni finančni instrumenti</li> <li>• Lastniški kapital</li> <li>• Zavarovanje</li> <li>• Naložbeni sklad</li> <li>• Likvidnost</li> <li>• Upravljanje</li> <li>• Trg</li> <li>• Dejavnost</li> <li>• Trajnostna naložba</li> </ul>	<p>Seznam tveganj</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Osredotočenost</li> <li>• Nasprotna stranka</li> <li>• Valuta</li> <li>• Osnovno tveganje</li> <li>• Izvedeni finančni instrumenti</li> <li>• Lastniški kapital</li> <li>• Zavarovanje</li> <li>• Naložbeni sklad</li> <li>• Likvidnost</li> <li>• Upravljanje</li> <li>• Trg</li> <li>• Dejavnost</li> <li>• Delnice z majhno in srednjo tržno kapitalizacijo</li> <li>• Trajnostna naložba</li> <li>• Uporaba tehnik in instrumentov</li> </ul>
<b>Izpostavljenost sredstev poslom financiranja z vrednostnimi papirji (SFT)</b>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Posojanje vrednostnih papirjev</li> </ul> <p>Pričakovana: 0 %</p> <p>Največja: 0 %</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Posojanje vrednostnih papirjev</li> </ul> <p>Pričakovana: 5%</p> <p>Največja: 20%</p>
<b>Primerjalni indeks provizije za uspešnost</b>	
MSCI US Mid Cap Value Index.	S&P 500 Index

## 08 Dodatek 2 – Tabela združitve razreda delnice po ISIN

Razred delnic prenosnega podsklada, se bo združil z ustreznim razredom delnic ciljnega podsklada, kot je prikazano v spodnji tabeli:

Prenosni ISIN	Prenosni razredi delnic	Predvideni tekoči stroški	Prenosni SRI	Ciljni ISIN	Ciljni razred	Predvideni tekoči stroški	Ciljni prenosni SRI
LU0568602824	A EUR (C)	1,98 %	5	LU2146567529	A EUR (C)	1,63 %	4
LU0568603129	A EUR Hgd (C)	1,98 %	5	LU2146567875	A EUR Hgd (C)	1,63 %	5
LU0568602667	A USD (C)	1,98 %	5	LU2146567289	A USD (C)	1,63 %	4
LU0568602741	A USD (D)	1,98 %	5	LU2643912889	A USD AD (D)	1,63 %	4
LU2018723085	F EUR Hgd (C)	2,63 %	5	LU2643912533	F EUR Hgd (C)	2,43 %	5
LU0568603558	F2 EUR Hgd (C)	2,88 %	5	LU2643912533	F EUR Hgd (C)	2,43 %	5
LU0568603475	F2 USD (C)	2,88 %	5	LU2643912616	F USD (C)	2,43 %	4
LU0797054037	G EUR Hgd (C)	2,18 %	5	LU2643912459	G EUR Hgd (C)	1,78%	5
LU0568603392	G USD (C)	2,18 %	5	LU2643912707	G USD (C)	1,78%	4
LU0568585391	I EUR Hgd (C)	0,86 %	5	LU2643912962	I EUR Hgd (C)	0,76 %	5
LU0568585045	I USD (D)	0,86 %	5	LU2643911642	I USD AD (D)	0,76 %	4
LU0568584741	I USD (C)	0,86 %	5	LU2146567446	I USD (C)	0,76 %	4
LU2330499059	I2 USD (C)	0,96 %	5	LU2146568683	I2 USD (C)	0,86 %	4
LU2199618393	P2 USD (C)	1,23 %	5	LU2146568840	P2 USD (C)	1,23 %	4
LU1600319724	Q-I13 USD (C)	1,26 %	5	LU2146568683	I2 USD (C)	0,86 %	4
LU1737509940	Q-S2 USD (C)	2,75 %	5	LU2643913002	A2 USD (C)	1,83 %	4
LU0823048359	R USD (C)	1,08 %	5	LU2359306417	R USD (C)	0,98 %	4



Naslednja tabela primerja glavne razlike med razredom delnic prenosnega podsklada in razredom delnic ciljnega podsklada.

Delnica Razred	Provizija za upravljanje (maks.)		Distribucijska provizija (maks.)		Provizija za uspešnost (maks.) <sup>1</sup>		Administrativna provizija (maks.)		Razred delnic	Provizija za upravljanje (maks.)	
	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad		Prenosni podsklad	Ciljni podsklad
A	1,70 %	1,35 %	Brez	Brez	20,00 %		0,23 %		A2	1,85 %	1,55 %
B	1,85 %	1,35 %	1,00%		Brez		0,23 %				
C	1,85 %	1,35 %	1,00%		Brez		0,23 %				
E	1,25 %	1,15 %	Brez		20,00 %		0,23 %		E2	1,50 %	1,35 %
F	2,35 %	2,15 %	Brez		20,00 %		0,23 %		F2	2,60 %	2,35 %
G	1,50 %	1,15 %	0,40 %	0,35 %	20,00 %		0,23 %		G2	1,75 %	1,35 %
I	0,70%	0,60 %	Brez		20,00 %		0,15%		I2	0,80 %	0,70%
J	0,70%	0,60 %	Brez		20,00 %		0,10%		J2	0,80 %	0,70%
M	0,70%	0,65 %	Brez		20,00 %		0,15%		M2	0,75 %	0,70%
P	0,90 %	0,80 %	Brez		20,00 %		0,23 %		P2	1,10 %	0,95 %
R	0,80 %	0,70%	Brez		20,00 %		0,23 %		R2	1,00%	0,90 %
T	1,85 %	1,35 %	1,00%		Brez		0,23 %				
U	1,85 %	1,35 %	1,00%		Brez		0,23 %				

\* Razredi delnic A2, E2, F2, G2, I2, J2, M2, P2 in razredi delnic R2 nimajo provizije za uspešnost in vsi stroški, razen provizij za upravljanje in uspešnost, ostanejo takšni, kot so prikazani za ustrezne razrede delnic A, E, F, G, I, J, M, P in R.

<sup>1</sup> Obdobje opazovanja uspešnosti prenosnega in ciljnega podsklada je od 1. julija do 30. junija vsako leto;

Pri združitvi se razredi F2 v prenosnem skladu, ki se združuje, združijo s pripadajočimi razredi F ciljnega sklada. Q-S2 in Q-I13 se združita v A2 oziroma I2, kot je navedeno spodaj.

Delnica Razred (prenosni razred)	Delnica Razred (ciljni razred)	Provizija za upravljanje (maks.)		Distribucijska provizija (maks.)		Provizija za uspešnost (maks.) <sup>2</sup>		Administrativna provizija (maks.)	
		Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad	Prenosni podsklad	Ciljni podsklad
F2	F	2,60 %	2,15 %	Brez	Brez	Brez	20,00 %	0,23 %	0,23 %
Q-S2	A2	2,20 %	1,55 %	Brez	Brez	Brez	Brez	0,50 %	0,23 %
Q-I13	I2	1,00%	0,70%	Brez	Brez	Brez	Brez	0,40 %	0,15%

*2 Obdobje opazovanja prenosnega in ciljnega podsklada je od 1. julija do 30. junija.*